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ЛЕЧЕНИЕ В ГЕРМАНИИ
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Здравоохранение Германии занимает одно из ведущих мест не только в Европейской, но и в мировой медицине, поэтому решившие пройти лечение за рубежом все чаще доверяют высокому качеству лечения в Германии. Ведущие клиники принимают на лечение в Германии пациентов практически со всего мира.                                                                                                   
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Германия заслуженно пользуется славой за неповторимое качество и за специалистов непревзойденного уровня. Эти преимущества позволяют занимать лидирующие позиции во всемирной сфере здравоохранения. Помимо комфортабельных, опрятных больниц, Вас, конечно, ждут и идеально подходящие для     реабилитации живописные курорты в экологически чистых местах, оптимальных для восстановления сил после лечебного курса.

Наша туристическая фирма готова оказать Вам помощь в организации лечения в Германии по всем  медицинским направлениям: кардиология, кардиохирургия, нейрохирургия, ортопедия, урология, гинекология, пересадка волос, сосудистая хирургия, пластическая хирургия, онкология, беременность и роды, стоматология, реабилитация после операции и сложной травмы.

Лечение в Германии – это, прежде всего, самые последние медицинские разработки, направленные на получение максимального эффекта при минимальном воздействии на организм.

Курс назначается только после проведения исчерпывающей диагностики, позволяющей выявить и учесть при составлении программы все особенности заболевания.
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Клиники Германии тесно связаны с наукой, постоянно ведутся научные  исследования, разрабатываются новые и совершенствуются уже существующие методы. Поэтому большинство нововведений впервые внедряются именно в клиниках этой страны. Для поддержания столь высокого профессионального уровня доктора принимают активное участие в международных медицинских конференциях и программах.

Медицинские центры Германии пользуются значительным спросом, люди, доверившие свое здоровье немецким специалистам, исчисляются миллионами. Нельзя не отметить, что цены на лечебные программы в этой стране значительно ниже, чем в Израиле или Америке, так как регулируются чётким законодательством.

Все прибывшие в немецкие больницы будут встречены высочайшим уровнем обслуживания: вежливым и внимательным медицинским персоналом, дружелюбной атмосферой.

После прохождения курса лечащий врач составляет индивидуальную программу реабилитации, направленную на полное восстановление пациента.

Для получения дополнительной информации обращайтесь к нашим менеджерам                                   по тел. 8 (499) 2515034, (499) 2516041, (499) 2509861

