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	Карнавал Путешествий

Туристическая фирма

(125047, г.  Москва, ул. Лесная, д. 8а)
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e-mail: strop@strop.ru, info@carnaval-v.ru
www.carnaval-v.ru
Население:
Население Сейшельских островов составляет около 81000 человек, из которых 70000 живет на главном острове Маэ. Основную часть населения составляют креолы.
Католики 86.6 %, англиканцы 6.8 %, другие христианские религии 2.5 %; ислам, хинди и другие религии - 4.1 %.

Язык:
Три официальных языка: английский, французский, креольский. В государственных школах преподают на креольском языке, в частных на английском и французском.


Время:
Опережает московское с ноября по март на 1 час. С апреля по октябрь разница во времени отсутствует.


Климат:
Здесь круглый год температура воздуха колеблется от 26 до 32 градусов.  Период с ноября по апрель считается самым жарким сезоном и возможны дожди из-за Северо-западных муссонов. В период с мая по октябрь проходят Юго-восточные муссоны и считается, что этот сезон более сухой и прохладный. 
Лучшее время для дайвинга - это март-май и сентябрь-ноябрь, орнитологии - апрель-октябрь, ловли рыбы - октябрь-апрель.
 

Валюта:
Официальная денежная единица - сейшельская рупия. В одной рупии 100 центов. В обращении находятся банкноты в 10, 25, 50 и 100 рупий. Монеты 1, 5, 10, 25 центов, 1 и 5 рупий.
К оплате принимаются основные кредитные карты - American Express, Master Card и Visa.
Время работы банков - понедельник-пятница с 8:30 до 14:00, суббота с 8:30 до 11:00.

Виза:
Виза для туристов, прибывающих на срок до одного месяца, не требуется. Для въезда в страну нужен паспорт, действительный в течение 6 месяцев, обратный билет на самолет, ваучер на проживание.

Таможня:
Запрещен ввоз: оружия (в том числе пневматического и для подводной охоты), наркотиков, а также овощей, фруктов, растений и мясопродуктов.
Запрещен вывоз (без сертификата): кокосовых орехов "Coco de Mer", раковин, кораллов, изделий из черепахового панциря. 
На ввоз или вывоз иностранной и местной валюты нет никаких ограничений.

Электричество:
220-240 вольт, 50Гц. Розетки английского стандарта - трехконтактные. Переходник, как правило, можно взять на "ресепшн", иногда требуется залог.

Экстренные телефоны:
999 - полиция, скорая помощь и пожарные.


Покупки:
Время работы магазинов - понедельник-пятница с 8:00 до 17:00, суббота с 8:00 до 12:00. Некоторые магазины работают в воскресенье утром.
Самый "главный" сувенир - орех "Coco de Mer", который растет на Праслине, там же его лучше и купить (есть из чего выбрать и цены в принципе приемлемые). Стоит орех от 140 долларов. Обратите внимание на наличие акцизной марки.
Сувениры и кокосовый ликер - основные покупки на Сейшелах. За одеждой, например, более или менее состоятельные сейшельцы летают на Маврикий.
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Сейшельские острова совсем не похожи на, к примеру, Мальдивские, это практически заповедник африканской природы посреди Индийского океана. Среди 115 островов не найдется ни одного, где будет до полуночи на все побережье греметь музыка, где будет клубный дух Ибицы или тайских островов. Зато здесь есть много других по-разному удивительных вещей, которые составляют олицетворяющий Сейшелы отдых. Здесь есть острова – как, например, Ла Диг – где можно передвигаться только на велосипедах. Есть другие – их много, например, Лонг и Дерош – на чьей территории уже много веков растет заповедный лес, и на каждом из этих крошечных островов есть только один курорт. Многие отели на Сейшелах – а значит, и их гости – единолично владеют островом. В понятие «курорт» здесь обычно входит больше, чем мы привыкли – например, свой «домашний» риф. И всего в нескольких десятках метров от берега вы можете понаблюдать леопардовых мурен, крылаток, изумрудных рыб-попугаев и барракуд.

Вообще, отправляющимся на Сейшелы, туры – и возможности островов – могут показаться очень и очень многообразными.

Сейшелы – это, в числе прочих, и остров Кузин, получивший награду всемирного трэвел-сообщества как «лучшее эко-направление в Индийском океане». Индивидуальные туры на Сейшелы откроют немало «секретных» уголков, бухт, пляжей. Например – шесть островов неподалеку от столицы архипелага Маэ, образующих известный морской парк Ste.Anne. Или, например, Альдабру – до этого острова, расположенного на самом большом в мире коралловом атолле, впрочем, непросто добраться. Он находится в 1126 километрах от Маэ, и благодаря этой удаленности в бухте острова сохранилась уникальная экосистема, где обитают гигантские черепахи Альдабра, неофициальный символ архипелага.
В общем, отдых на Сейшелах – это, прежде всего, общение с природой, причем, здесь ее не просто созерцают ее из гамака, но и активно познают. Ведь острова здесь полны живописнейших, каких нет в нашем с вами мире, пейзажей. Неслучайно некоторые новые отели на Сейшелах вместо привычных бунгало на белоснежном песке в двух метрах от воды предлагают виллы на крутых склонах в тропическом лесу, их террасы возвышаются над кронами деревьев, и из окон открывается бескрайняя перспектива холмов, облаков и океана. Кстати, многие курорты гордятся и тем, что в интерьерах использованы исключительно натуральные материалы. Эта деталь как нельзя лучше характеризует Сейшелы, отдых на которых призван стать для жителей мегаполисов «глотком свежего воздуха». 
Многие представляющие Сейшелы туры, в свою очередь, призывают оставить ленивый пляжный отдых и изучить острова.
Еще одна особенность Сейшел – то, что на островах очень сильно французское влияние. Здесь вы вправе ожидать высочайший уровень сервиса, но и от вас потребуется некоторая церемониальность (она выгодно отличает отдых на Сейшелах от отдыха на других экзотических островах). И к ужину в ресторане даже после дня, полного приключений в джунглях, тут принято одеваться по вечернему регламенту, как в лучших домах Старого Света.
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