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А П Р Е Л Ь
ПРАЗДНИКИ В БУТАНЕ 
Тундрел на заре
     С 4 по 8 апреля в одной из самых загадочных стран мира королевстве Бутан проходит праздник Паро-цечу. Как и многие другие праздники в этой стране, он посвящен прославлению гуру-ринпоче (Guru Rinpoche). Этим почетным титулом — Драгоценный учитель — здесь называют легендарного Падмасамбхава (Padmasambhava), монаха-мистика раннего Средневековья, который когда-то принес в эту страну буддизм. С его именем связывают множество чудес, которыми, по легенде, он доказал превосходство своей религии над местными верованиями. Говорят, что он общался с небожителями и усмирял демонов.В течение всех пяти дней жители городов и деревень стекаются по утрам в многочисленные величественные монастыри, где, собственно, и проходит праздник. Но главное праздничное действо — это танцы монахов в красочных костюмах, изображающих богов, демонов, сверхъестественных существ и животных. “Цечу” — это буддийский закон (дхарма), и театрализованные танцы рассказывают, как гуру-ринпоче устанавливал “Цечу” в Бутане.В последний, самый главный, день праздника перед восходом солнца выносят тканое изображение гуру-ринпоче — тундрел. Считается, что тот, кто до рассвета увидел его, испытывает просветление. 
ПРАЗДНИКИ В ГОЛЛАНДИИ 
Апрельские праздники в Голландии
      Апрель в Голландии - открытие сезона цветочных парадов, каждый из которых имеет свою историю. Цветочный парад Болленстрик - первый и самый крупный парад, проходящий в Голландии ежегодно. Пятьдесят лет назад организаторы маленьких парадов, проходивших в деревнях Болленстрика, решили объединить силы в одном большом параде, который должен был стать визитной карточкой луковичного цветоводства. Сотни добровольцев посвящают целые месяцы, чтобы из полутора миллионов гиацинтов, тысяч нарциссов и других цветов соорудить плоты, которые утром 26 апреля покидают Ноордвик, следуют по каналам через Сассенхайм, Лиссе, Хиллегом, Беннебрёк и Хеемстеде и вечером прибывают в Хаарлем, где простоят в центре города остаток выходных. Ночь с 29 на 30 апреля, называемая Ночью Королевы, - особенное событие для всех жителей Гааги: город устраивает большой музыкальный фестиваль, загодя отмечая день рождения королевы Беатрикс. Следующий день, 30 апреля, - национальный праздник: по всей стране голландцы вывешивают флаги и одеваются в оранжевое. Праздничные ярмарки - традиционное развлечение в день рождения королевы: торговля идет по всей стране

СОБЫТИЯ, ПРАЗДНИКИ В ИСПАНИИ 
Апрельская ярмарка в Севилье 
      Сразу после Пасхи в Севилье ежегодно открывается знаменитая Апрельская ярмарка, которая длится одну неделю. На берегу Гвадалквивира ставят множество "касетас" - павильонов, украшенных зеркалами, свечами и бумажными фонариками, где люди в традиционных костюмах поют и танцуют фламенко и традиционный танец этой местности - севилиану. В последующие дни работают уличные аттракционы, примерно с полудня до вечера севильское общество фланирует вокруг ярмарки в экипажах или верхом, на улицах - иллюминация, люди поют, танцуют, играют на гитарах, пробуют херес и традиционные блюда разных областей Испании. Одно из важнейших событий ярмарки - бой быков: прославленные тореадоры выступают на площади Маэстранца.

СОБЫТИЯ, ПРАЗДНИКИ В ИТАЛИИ 
Международный джазовый фестиваль Crossroads ("Перекрестки"), который в течение трех месяцев проходит в области Эмилиа Романья. В театрах, концертных залах и клубах больших и провинциальных городов для вас будут играть музыканты со всего мира: Австрия, Аргентина, Бразилия, Великобритания, Голландия, Израиль, Италия, США, Франция - далеко не полный перечень стран-участниц. Исполнители - джазисты с мировой славой и музыканты, еще не успевшие сделать себе имя. Так же разнообразен и репертуар: интернациональные ансамбли, проект "Женщины в джазе", музыкально-хореографические проекты, классический джаз, этно.
Рождение Рима чествуют гладиаторы
      21 апреля сотни "гладиаторов", облаченных в кольчуги или волчьи шкуры, прошли памятным местам древнего Рима, потрясая короткими мечами и размахивая громадными сетями. Так  отмечают день рождения города, который, согласно легенде, был основан 2.756 лет тому назад.
ПРАЗДНИКИ В ИРАНЕ 
13-й день Фарвардина
      2 апреля парки, скверы и лужайки иранских городов заполнены отдыхающими. Это означает, что наступил Сиздах-бедар — 13-й день Фарвардина, первый день после окончания празднования Норуза (или Навруза — Нового года). Иранцы считают, что первые 12 дней года очень важны, так как они символизируют порядок в мире и жизни людей. А 13-й день означает возврат к обычной повседневной жизни. В Иране верят, что радость и смех могут очистить людей от недобрых мыслей, поэтому пикники обычно проходят очень весело. Во время Сиздах-бедара традиционно проводят различные соревнования на свежем воздухе, а незамужние девушки завязывают в узелок стебли трав в надежде найти себе мужа — сплетение травинок символизирует связь мужчины и женщины. Также в этот день принято просить о ниспослании дождя. В древнем Иране каждый день года имел название и находился под покровительством своего ангела. 13-й день Фарвардина относился к ангелу дождя, который изображается в виде лошади.

ПРАЗДНИКИ В МАРОККО 
"Песчаный марафон (234 км по пустыне)", Марокко, 1-7 апреля
Песчаный марафон, или Marathon des Sables, - одно из самых тяжелых состязаний в мире: 234 километровый забег по пустыне Сахара в Южном Марокко! Бегуны должны обеспечить себя всем необходимым на неделю, нести с собой небольшой рюкзак с припасами. Каждый день снабжают их только водой. Трасса забега остается тайной вплоть до последнего дня, но обычно марафон проходит в южной части марокканской Сахары, преодолевая скальные холмы, сухие глиняные равнины, каменистую пустыню и песчаные дюны. Главный приз - около 4500 долларов.

ПРАЗДНИКИ В ТАИЛАНДЕ 
Новый Год в Таиланде празднуется  с 13 по 15 апреля. У тайцев в новогодние дни народ поливает друг друга водой – символом жизни, обновления, физической и духовной чистоты. Огромным спросом в эти дни пользуются пульверизаторы, брызгалки и прочие емкости, из которых можно окатывать друг друга. Но не менее востребованы и защитные средства: повсюду продаются целлофановые упаковки для документов, дождевики, чехлы для обуви и колпаки на голову.

ПРАЗДНИКИ В ФИНЛЯНДИИ 
Фестиваль April-Jazz в Эспоо -  одно из самых значительных музыкальных мероприятий в Финляндии.
      В конце апреля в Эспоо съезжаются и выступают как именитые и молодые джазмены, так и просто любители джаза. Концерты проходят в центре культуры Эспоо, как на площадях, так и в многочисленных клубах, барах и ресторанах Эспоо.
СОБЫТИЯ И ПРАЗДНИКИ В ЯПОНИИ 
В Японии цветёт сакура
      Япония отмечает главный весенний праздник: в Токио зацвела сакура. Любование цветами вишневого дерева - один из древнейших обрядов японцев. К Ханами - так называется этот праздник - в Японии готовятся заранее, во многом из-за того, что цветение сакуры кратковременно: оно длится всего несколько дней, а иногда лишь несколько часов. Поэтому по телевидению уже в начале марта сообщают сроки цветения в каждом отдельно взятом районе и даже информируют о количестве деревьев в каждом из парков.
Японцы говорят, что когда смотришь на цветы сакуры, возникает ощущение покоя - в такие минуты забываешь, что где-то в мире идет война. 
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