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М А Р Т
ПРАЗДНИКИ В АВСТРАЛИИ 
 Фестиваль в стиле средневековья
      Ежегодно в течение двух выходных дней на огромной территории поместья Кэррик-Хилл  проводится Средневековый фестиваль: по улицам города бродят музыканты, актеры, предсказатели, на поле для турниров меряются силами рыцари, на специальной площадке лучники соревнуются в стрельбе из большого лука, а в деревне крестьяне поют старинные народные песни.
ПРАЗДНИКИ В АНГЛИИ 
Блинные бега
     В конце февраля - начале марта — в английском городке Олни  празднуют последний день католической Масленицы, в честь которого проводятся традиционные «женские бега».
Участвовать в бегах могут женщины, начиная с 18 лет, прожившие в Олни по крайней  мере три месяца. На участницах — традиционный костюм домашней хозяйки: вышитая юбка, фартук и кружевная косынка. Начинаются соревнования по сигналу “блинного” колокола. После первого удара женщины должны быстро испечь свой идеальный блин, после второго, который раздается ровно в 11.55, участницы стартуют с рыночной площади и бегут до церкви — это 400 м. При этом они должны дважды подбросить блин в воздух, на старте и на финише. 

ПРАЗДНИКИ НА БАЛИ 
Новый год на Бали.
      На индонезийском острове Бали принят свой календарь - Цака, часть которого соответствует индийскому, а часть основывается на местных верованиях и традициях. Новый год — Ньепи — всегда приходится на “следующий день после новолуния, которым заканчивается девятый месяц”, примерно это в конце марта. 
СОБЫТИЯ В БЕЛЬГИИ 
Конкурс "Обнаженная мисс Европы" пройдет в Брюсселе
     В Брюсселе 6 марта, в заключительный день проведения в бельгийской столице 13-го международного фестиваля эротики, состоится конкурс "Обнаженная мисс Европы". Фестиваль стартует в четверг, 3 марта. Его программа, помимо демонстрации красоты женского тела и умения владеть им, будет включать посещение эротического ресторана, выставки эротического искусства и эротической дискотеки. 

ПРАЗДНИКИ В ДАНИИ 
Бочка сладостей
      Датский праздник Fastelavn знаменует начало подготовки к долгому посту. Он отмечается ежегодно в понедельник, предшествующий католической Пепельной среде, которая приходится на конец февраля – начало марта. В этот день в городах и деревнях дети встают первыми и будят своих родителей праздничными песнями. Затем они наряжаются в красочные костюмы, надевают маски и, взяв в руки березовые ветки Fastelavnsris, украшенные яркой бумагой и конфетами, бродят по улицам и поют песни в надежде, что горожане наполнят их коробки сладостями.

      В конце дня дети собираются вокруг большой деревянной бочки, которую вешают на дерево или на столб. По очереди они пытаются расколоть ее дубинкой. Тот, кому это удается, становится обладателем кучи конфет и фруктов, которыми наполнена бочка; его назначают королем Fastelavn и возлагают на голову корону из блестящей бумаги, после чего король выбирает себе королеву.
ПРАЗДНИКИ В ИНДИИ                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Война красок
       Холи — общеиндийский праздник (обычно в начале марта). 
В этот день принято подбрасывать цветной порошок в воздух, чтобы вместе с ним расстаться со всеми заботами прошедшего года. В день Холи принято ходить в гости. Все кушанья сладкие, их готовят из молока, сахара, фруктов. Девушкам дарят яркие подарки, а замужним дочерям — новую праздничную одежду.

Холи — праздник победы добра над злом.

Танец огня в честь дня рождения супруги Кришны
      Жители небольшой деревни Мухрай на севере Индии отмечают ежегодный праздник. Местные женщины часами танцуют с гигантскими огненными факелами на головах. Необычная традиция известна с древних времен. Считается, что именно в деревне Мухрай родилась первая супруга Кришны – Радха.
ПРАЗДНИКИ В ИРЛАНДИИ                                                                                                                           
День святого Патрика: пиво, танцы, клевер 
       Тысячи ирландцев и примкнувших к ним граждан в разных странах мира празднуют 17 марта День святого Патрика – покровителя "зеленого острова". По улицам английских и ирландских городов проходят красочные театрализованные шествия, а в небо взметнутся сотни фейерверков. 

ПРАЗДНИКИ В ИСПАНИИ 
Валенсия сжигает свои пороки на фестивале " Файас "
      В середине марта в испанском городе Валенсия проходит традиционный фестиваль "файас". Праздник длиться 5 дней и символизирует прощание с зимой.
     В каждом районе города выбираются 2 королевы праздника: девочка и взрослая женщина, "фальера майор" и "фальера майор инфантиль". А главные роли на празднике отведены огню, который пожирает все "фальяс", и музыке, которая не умолкает ни днем, ни ночью.
СОБЫТИЯ НА МАЛЬТЕ 
Фестиваль средиземноморской кухни и театрализованное шоу "Alarme!"
     В середине марта Мальта радует гостей острова рядом интересных событий. Здесь проходит ежегодный фестиваль средиземноморской кухни. Это три дня, посвященные музыке, танцам и гастрономическим изыскам различных этнических культур народов Средиземноморья и в крепости Св. Эльма в Валетте любители военной истории смогут увидеть театрализованное шоу "Alarme!", воспроизводящее кровопролитную битву французских и мальтийских войск в 1800 г.
ПРАЗДНИКИ В ШВЕЙЦАРИИ 
Буйство масок
     5 марта в половине четвертого утра улицы Базеля заполняют странные создания: розовые поросята в сатиновых пиджаках, пурпурные кролики, алые кошки, пчелы с белыми носами и мигающими антеннами на головах, ярко-желтые звезды и зеленоволосые клоуны— так начинается ежегодный базельский карнавал Fasnacht (от “fasein”, что значит “плодородие”). Это один из самых старых карнавалов мира, его устраивают в Базеле с начала XIV века — тогда во время праздника проводили рыцарские турниры.

ПРАЗДНИКИ В ШВЕЦИИ 
Благовафельный день
      Праздник Благовещения, знаменующий тот день, когда, согласно Новому завету, архангел Гавриил сообщил Деве Марии, что она избрана стать матерью Иисуса, у католиков приходится на 25 марта — ровно за девять месяцев до католического Рождества. В Швеции этот праздник чаще всего называют Вафельным днем (Vaffeldagen), ведь главным угощением в шведских семьях в этот день являются вафли — хрустящие, легкие, покрытые джемом и взбитыми сливками.

 

ПРАЗДНИКИ В ЯПОНИИ 
Праздник девочек
        Каждый год 3 марта Япония отмечает праздник девочек — хина-мацури. Традиционным подарком по этому случаю являются японские куклы хина, давшие название празднику. В современной Японии это один из немногих дней, когда официально чествуют женщину. 
Для получения более подробной информации обращайтесь к нашим менеджерам

по тел. 8 (499) 2516041, (499) 2515034, (499) 250-98-61.

