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С Е Н Т Я Б Р Ь

ПРАЗДНИКИ В АВСТРИИ
Праздник сбора винограда.
      В конце сентября в Бадене-под-Веной проходит праздник сбора винограда. Гости могут не только познакомиться с использованием этих плодов и продуктов из них при лечении различных заболеваний, но и прогуляться по виноградникам и побывать в винных погребках. На улицах города-курорта играют духовые оркестры, выступать фольклорные коллективы.
Праздник тыквы в Австрии.
     В конце сентября в Верхней Австрии проходит праздник тыквы. Здесь можно будет попробовать всевозможные деликатесы из тыквы: супы, пироги, шнапс, кофейный напиток. Кроме того, к празднику приурочена выставка, экспонатами которой станут искусные поделки из тыквы и ее различные сорта. Крестьянская осень в Верхней Австрии продолжится многочисленными народными праздниками. В частности, на празднике возвращения стад с альпийских лугов будут премированы самые молочные коровы, а также самые красивые. К участию в конкурсе приглашаются все желающие.
ФЕСТИВАЛЬ В ГЕРМАНИИ
Фестиваль Пива "Октоберфест", Мюнхен, последняя неделя сентября - первая неделя октября (две недели)
      Каждую осень огромные пивные палатки устанавливаются на лугу Терезиенвизе и начинаются 16 дней веселой пирушки. Фактически, Октоберфест - самый массовый ежегодный фестиваль в мире, за последние годы его посетили 6,5 миллионов человек. Большие палатки и тенты могут разместить одновременно до 6000 любителей пива, их устанавливают рестораны или владельцы городских баров. Лорд-мэр Мюнхена открывает Октоберфест, поднимая в воздух полную кружку пива. Конечно, помимо пива здесь есть много всего: закусочные, комнаты смеха, представления, танцы, тиры, кукольные театры, цирки шапито, мини-автомобили и карусели. 

ПАРАД В ГОЛЛАНДИИ 
Парад цветов. Сырный фестиваль, начало сентября, Алкмаар
      В первых числах сентября из Алкмаара в Амстердам отправится цветочный "поезд" длиной почти 3 километра. Но говорят, что наблюдать за подготовкой к этому цветочному параду не менее интересно: на улицах составляются букеты и гирлянды из хризантем, роз и лилий, которые потом укладываются в специальные машины. Любой желающий может поучаствовать в этом процессе: цветов хватит на всех. Кстати, последний день работы сырного рынка в Алкмааре - это настоящая средневековая сырная ярмарка, организованная гильдией голландских сыроделов.
ПРАЗДНИКИ В ИСПАНИИ
Мавры и христиане, середина сентября, Мурсия
      Вот уже 200 лет по разным городам Испании с января по декабрь проходит традиционный праздник "Мавры и христиане". Несмотря на сложившиеся сценарные традиции в разных провинциях, основа праздника везде одна и та же: на улицах города разыгрывается зрелищная битва 1276 года, в которой мавры были разгромлены испанцами. По легенде, одержать победу христианам помог  Св. Георгий, который явился воинам и вдохновил их на победу словами: "С нами Бог, с нами победа!"
Фестиваль "Рим и Карфаген", конец сентября, Картагена
      Зажжен священный огонь – и на десять дней Картагена погружается в эпоху Пунических войн. Заново творится история борьбы за то, как говорили современники, что "Рим или Карфаген будет диктовать законы миру". События фестиваля развиваются следующим образом: декларация о вражде с Римом, свадьба Ганнибала, римский цирк, шахматный турнир, объявление войны Риму, высадка карфагенян в порту и подкуп наемников, марш войска до Пуэнте дель Эстадио. Затем собирается римское войско под предводительством "собеседника богов" Сципиона, и римляне бросаются в бой. После одержанной победы римляне победно маршируют по улицам города. Фестиваль заканчивается тушением священного огня и фейерверком.
ПРАЗДНИКИ В ИТАЛИИ
Регата Бурано, середина сентября, Венеция
      За последней в сезоне, стартующей у острова Сант-Эразмо и финиширующей у острова Бурано регатой можно будет с удовольствием наблюдать с берегов Венеции. Кроме этого, в первую неделю сентября в городе Бриндизи состоится морская процессия в честь святых покровителей города – Св. Теодоро и Св. Лоренцо.
Праздник Madonna di Piedigrotta, начало августа, Неаполь
      Это самый таинственный праздник Неаполя, ибо он сопряжен с ожиданием чуда явления Мадонны di Piedigrotta. Каждый год звучит специальная месса, поются священные гимны, но только раз в пятьдесят лет Мадонна бесшумно выходит из своей церкви и ее возвращение должно быть по-настоящему зрелищным: оно сопровождается морской процессией вдоль береговой линии до холма Мерджеллина ( где, кстати, похоронен Вергилий). Последний раз Мадонна являлась в 1967 году, но каждый год люди надеются ее вновь увидеть.

ФЕСТИВАЛЬ НА КИПРЕ
На Кипре - винный фестиваль 
      Ежегодный винный фестиваль, открывающийся в первые числа сентября, приглашает всех жителей и гостей сказочного острова отведать сколь душа пожелает щедрого молодого вина. Конечно, в двенадцатидневной программе праздника будет не только бесплатное вино, радушно наливаемое в специальные, купленные здесь же, бутыли и стаканчики. Народные музыканты будут радовать слух, кулинары - желудок, а танцоры в кадушках с виноградом - глаз.)

ПРАЗДНИКИ В КИТАЕ
Фестиваль панд в Китае
     В первой половине сентября. Первый фестиваль панд в Китае прошёл в 2002 году. Фестиваль, который длится несколько дней в Национальном парке Волон на юго-западе КНР, призван привлечь внимание широкой общественности к угрозе, которая нависла над естественной средой обитания панд.
Взрослому панде нужно съедать каждый день до 40 килограммов бамбука. В мире насчитывается всего около 1000 панд; большинство живёт в провинции Сычуань, где находится национальный парк Волон.

ФЕСТИВАЛЬ В ТАИЛАНДЕ 
Фестиваль вегетарианцев, Пхукет (конец сентября - начало октября)
     Жители Пхукета китайского происхождения садятся на девять дней на вегетарианскую диету. Первый день фестиваля ознаменовывается парадом приверженцев вегетарианской диеты в белых одеяниях. 
      Во время праздника никто не ест мяса, потому что в Ко Пхукете, что на острове Пхукет проходит одна из самых потрясающих воображение буддистских религиозных церемоний в мире. Праздник включает в себя "аскетические" ритуалы в виде самобичевания, протыкания себе щек почти двухметровыми шестами и восхождения на лестницу из лезвий. Все это происходит каждый год в первые девять дней девятого лунного месяца по китайскому календарю.
      
ПРАЗДНИКИ В ЧЕХИИ  
Чехия: праздник молодого вина
     В Чехии молодое вино называется не каким-нибудь нежным словом вроде божоле нуво, а просто и звучно – бурчак, и появляется уже в середине сентября. Стоит бурчак очень дещево и его подают в середине сентября по всей Чехии: в барах, кафе, ресторанах, но в основном – на площадях.  Праздник с народными гуляниями по его поводу продолжается всего три дня, но почти в каждом городе проходит в разное время. В Праге главная площадь неофициального праздника молодого вина – Иржихо з Подебрад на Жижкове. 
ФЕСТИВАЛЬ В ШВЕЙЦАРИИ 

Фестиваль стрелков "Knabenshiessen", середина сентября, Цюрих
      Целая армия тинэйджеров принимает участие в этом старинном швейцарском фестивале. Армия – в прямом смысле слова, ибо 13-17-летние юноши и девушки будут состязаться в стрельбе с завидными выдержкой и хладнокровием. Призы в соревнованиях нешуточные: в прошлом году это была поездка в Нью-Йорк. Для широкой публики в эти дни работает огромная ярмарка, где вполне дешево можно купить детские вещи и игрушки.
Праздник урожая, середина сентября, Женева
     Этот винный фестиваль проводится с 1963 года. Проходит праздник недалеко от Женевы, в типичной швейцарской деревушке с теплым названием Russin. Говорят, что белое вино первого отжима там бесподобно: именно его будут дегустировать в субботу. Тогда же состоятся детский парад, уличные шоу и танцы. В воскресенье – рыночный день: фруктовые и цветочные рынки работают до конца праздника. На площадках, усыпанных цветами, будут выступать хоровые группы. 
Для получения более подробной информации обращайтесь к нашим менеджерам                             по тел. 8 (499) 2516041, (499) 2515034, (499) 250-98-61.
