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    ГЕОГРАФИЧЕСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ, ПРИРОДА И КЛИМАТ

     Цепь жемчужин, разбросанных по лазурному Индийскому океану, - с первого же взгляда на это изумительное образование атоллов заметна уникальная особенность Мальдивского архипелага: хотя состоит он, разумеется, из островов, но 99% его территории (90 тыс. кв. км) покрыты морем. 1190 островов и островков распределены по 26 атоллам - кольцеобразным коралловым формациям, окружающим внутренние лагуны. Архипелаг простирается на 820 км с севера на юг, его максимальная ширина составляет 130 км, длина даже самых крупных островов не превышает 8 км, а высота - 2 м над уровнем моря. Местными жителями населены не более 200 островов, а туристами - еще 87 (так называемые острова-отели – истинно мальдивское изобретение!), все остальные острова необитаемы.
Мальдивские острова – часть грандиозного природного образования, называемого иногда сверхархипелагом Лаккадивы – Чагос, он протянулся более чем на 2 тысячи км с севера на юг посредине Индийского океана. Природа сверхархипелага уникальна потрясающим разнообразием видов, населяющих коралловые рифы и мелководные лагуны, при относительной бедности наземных видов флоры и фауны.

	На Мальдивах тропический климат, там круглый год тепло и очень много солнца. Вследствие теплого тропического климата колебания дневных температур в течение года сравнительно невелики. Самый жаркий месяц - апрель, а самый холодный - декабрь. Погода во многом определяется муссонами. Количество осадков значительно колеблется от месяца к месяцу. Февраль - наиболее сухой месяц, период с января по апрель относительно сух, а в мае и октябре, по статистике, отмечается наиболее высокое в среднем количество осадков. Юго-западный муссон, или «хулхангу», длится с мая по сентябрь, это сезон дождей. В это время нередки бурное море и сильный ветер. Северо-восточный муссон – «ируваи» - начинается в декабре и заканчивается в апреле. Это время, когда небо чисто, влажность понижена, а дожди крайне редки. Мальдивы находятся в экваториальной зоне, и поэтому сильные штормы и циклоны там чрезвычайно редки. Однако страна периодически подвергается воздействию циклонов, образующихся в Бенгальском заливе или Аравийском море, в это время проходят краткие, но обильные ливни. 
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