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e-mail: strop@strop.ru, info@carnaval-v.ru
www.carnaval-v.ru
Предлагаем в аренду и на продажу уютный
таунхаус Амиго (Amigo)
 
Таунхаус расположен в живописной урбанизации Лорет де Мар (80км от Барселоны, 1 час 10 мин езды по платной трассе - Коста Брава) в 700 метрах от моря.
Комплекс из 30 спаренных коттеджей, расположен в сосновом лесу на возвышенности, имеет коммунитарную зону с большим бассейном (с детским отделением) и газоном для отдыха; на расстоянии 15 минутной пешей прогулки находится небольшая бухта, а в 3х минутах на машине пляж.

В двухэтажном доме площадью 70м2: 2 спальни (с двуспальной кроватью, двумя кроватями и дополнительной кроватью), ванная комната, салон-столовая с выходом на балкон (вид на море), оборудованная кухня типа американка. При входе в дом - частный садик площадью 50м2. 

Возможно размещение на 4-5 человек. Таунхаус идеален для семейного отдыха с детьми. 

Комплекс находится в спокойном уединённом месте, но в тоже время в 800 метрах от всей инфраструктуры Лорет де Мар и в 500 метрах от известнейшего элегантного ресторана www.eltrull.com и супермаркета, имеются теннисные корты, небольшой порт (дайвинг, прокат яхт и катеров), ресторан и кафе на пляже. В пешей доступности - спуск к небольшой красивейшей бухте - обрамлённой скалами и соснами, которыми так знаменита Коста Брава. 

Рекомендуется аренда машины.

- июнь/сентябрь - 1 430 евро/неделя

- июль/август - 1 650 евро/неделя

В цену включена еженедельная уборка со сменой постельного белья и полотенец. Финальная уборка - 100 евро, депозит 500 евро.


Дом также выставлен на продажу по цене: 198 000 евро.
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