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e-mail: strop@strop.ru, info@carnaval-v.ru
www.carnaval-v.ru
   Предлагаем в аренду виллу в стиле модерн Кристал

            (Cristal / Caldes D`Estrac / Costa Brava)
Вилла с видом на море, расположена в элитной урбанизации тихого городка Caldes D`Estrac (35 км от аэропорта Барселоны - 30 минут езды по платной трассе) в 500 метрах от пляжа. 


В 3-х этажном доме площадью 350 м2: 


1-й этаж (центральный вход) - просторный салон-столовая 45м2 с камином и выходом на террасу 25м2 с захватывающим видом на море, трехместная детская спальня (с двухъярусной кроватью и нижней выдвигаемой кроватью - на 3 человека) и спальня с детской кроваткой (трансформируется в одноместную кровать), ванная комната, отдельная оборудованная кухня (микроволновая печь, посудомоечная машина и все необходимое);

2-й этаж - спальня-сьют 40м2 с гардеробной и ванной комнатой, с выходом на террасу-солярий.

Цокольный этаж - гараж, ванная комната, игровая комната с возможностью переоборудования под двухместную спальню (окно выходит в гараж, а также окна для света в потолке). Имеется прачечная с сушильной и стиральной машинами.

Дом постройки 2006г. оснащён центральным кондиционером, централизованный пылесос - техника "умный дом". 

Вилла рассчитана на размещение 8 человек (6 взрослых + 2 детей). 

На территории площадью 750 м2: ухоженный сад с газоном, огороженный бассейн с переливом, оборудованная зона барбекю.

Вилла находится в достаточно уединённом спокойном месте, но в тоже время всего в 15-20 минутах пешком от пляжа и всей городской инфраструктуры, а также знаменитого термального СПА центра http://www.hotel-colon.net/web/es/balnearioContingut.php. 15 минут на машине до Аквапарка www.illafantasia.com. В 500 метрах - удобный выезд на трассу Барселона-Франция. 

Caldes D'Estrac был одним из первых туристических городов Каталонии, получивший популярность, благодаря спокойствию и уникальным термальным источникам. Шарм и природу городка легко совместить с суетливыми городами неподалеку. Отсюда удобно совершать однодневные поездки с экскурсиями в соседнюю Францию или в города Каталонии – Жирону, Фигейрас и, конечно же, в Барселону.

Рекомендуется аренда машины.

- июнь/сентябрь - 3 300 евро/неделя
- июль/август -  4 290 евро/неделя
При аренде на 3 месяца (июнь - август) – 45 100 евро/спеццена.

В цену включена еженедельная уборка со сменой постельного белья и полотенец. Финальная уборка - 170 евро. Депозит - 1 500 евро.
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