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      Сегодня свадебные туры в Чехию считаются одними из наиболее доступных и недорогих. Иногда именно этот аспект является основным при выборе тура именно в Чехию. Но с другой стороны множество людей делают выбор в пользу свадебного тура в Чехию не только по причине его доступности, ведь Чехия предлагает удивительные возможности для своих гостей. Это выставки, экскурсии, удивительно вкусная еда и, конечно, хорошо известное всей России чешское пиво. Играет свою роль и высокий уровень сервиса, который полностью соответствует европейскому уровню. 

Средневековая Чехия. Чески-Крумлов
Средневековый город времен крестоносцев и миннезингеров, кривые улочки с брусчаткой, водяная мельница и древний замок с привидениями – это не декорация для кино, это Чески-Крумлов на берегу Влтавы 

Средневековая Чехия. Кутна Гора
Если уж вы приехали в Чехию за впечатлениями, то обязательно посетите Костицу – самый диковинный некрополь Европы в городе Ку́тна-Го́ра (Kutná Hora), что в 66 км к востоку от Праги. В кладбищенской часовне Всех Святых собраны останки многих поколений горожан. Они сложены в огромные пирамиды и являются основным оформительским материалом церковного интерьера, от алтаря до люстры 

Средневековая Чехия «Крживоклат и пивовар Крушовице»
История в дегустациях: «Королевская дичь и императорское пиво» – два знатных блюда средневековой Чехии за один день. А еще немного алхимии и религиозных войн, рыцарских турниров и пыток инквизиции. Кажется, что в одном экскурсионном дне спрессовалась вся история Чехии в картинках и вкусах 

Средневековая Чехия. Карловы Вары и завод Лидс
Если вы любите все новомодное, гламурное и здоровое, например СПА, то вам обязательно надо увидеть Карловы Вары (Karlovy Vary) в западной Богемии. Это самый древний СПА-курорт Европы в долине реки Тепла при ее слиянии с рекой Огрже в 130 км от Праги и 60 км от границы с Германией 

Крконош. Самые добрые горы Европы
Всякие горы полны легенд и мифических духов, обычно ужасных: дикие Етти и прочие «Черные Альпинисты»… А вот в самом центре Европы на Снежке живет добрый дух Крконош. Добродушный старичок с посохом, в широкополой шляпе оберегает жителей и гостей горнолыжных курортов Шпиндлерув Млын, Гаррахов и Пес под Снежкой. Его фигурка есть почти в каждом доме, она же становится сувениром на память о Крконоше, главном горнолыжном курорте Чехии 

Средневековая Чехия. Поющие фонтаны
В погоне за удачным кадром вы целый день любуетесь достопримечательностями Праги через объектив фото- или видеокамеры. Но поверьте, никакая даже самая чувствительная техника не способна передать очарования «Поющих» фонтанов. Поэтому, вечером, когда на город спустится спасительная прохлада, оставьте камеру и отправляйтесь на «Светомузыкальное шоу». Это удивительное зрелище надо видеть лично! 

Знаменитый пивной фестиваль в Праге
Вы когда-нибудь пили кофейное пиво?! А вишневое или банановое? Нет?! Ну, тогда вам непременно нужно побывать на пивном фестивале в Праге. Мы приглашаем вас совершить незабываемое путешествие в мир пивной чешской культуры с 14 по 30 мая 2010 года. Поверьте, вы получите огромное удовольствие! 

Озеро Липно
Озеро Липно – одно из самых популярных мест для отдыха в Южной Чехии. В течение 40 лет этот район был закрыт для посещения туристов, поэтому здесь прекрасно сохранилась первозданная природа и животный мир. 

Махово Озеро
Чехи и немцы уже почти 100 лет выбирают для летнего отдыха именно Махово озеро, а в последнее время и российские туристы по оценили возможность провести летний отпуск на природе и одновременно попутешествовать по Чехии. Почему отдых на Маховом озере в Чехии так популярен? 

Пец под Снежкой
Курорт расположен в восточной части Крконош, в долине реки Упа у подножья горы Снежка(1602м). На вершину горы можно подняться на канатной дороге Ruzova horа. Это местность основана давно ( первые письменные упоминания датируются 1534г.) Тогда на ручье появились первые плавильные печи, в которых до 1876 года плавили железо и алюминий. 

Гаррахов
Известный зимний спортивный центр, расположен в западной части Крконош у подножья северных склонов Certova hora (Чертовой горы). Кроме своих горнолыжных и пешеходных трасс курорт известен тем, что в 1983 и 1992г. здесь проходили международные соревнования по прыжкам с трамплина. 

Карловы Вары
Карловы Вары – это самый крупный курортный город в Западной Чехии, находящийся на высоте 360 – 390 м над уровнем моря. Город был основан в 1358 г. Карлом IV – чешским королем и Римским императором. Оживленные улицы и колоннады окружены тихими лесистыми холмами, покрытыми сетью пешеходных и велосипедных троп. 

Марианские Лазне
Город Марианские Лазне расположен в просторной долине на западе Чехии на высоте 576-626 м над уровнем моря. Полоса леса шириной почти в 20 км, испещренная множеством туристических троп, находится в непосредственной близости от курорта. Марианские Лазне известны во всем мире благодаря как своим методам лечения, эффективным и качественным природным целебным ресурсам, так и живописным, очаровывающим своей красотой окрестностям и архитектурным объектам. 

Франтишковы Лазне
Курорт Франтишковы Лазне расположен вдалеке от шума и суеты крупных городов и отличается мягкими климатическими условиями, характерными для предгорных областей, и исключительно чистым воздухом. Здесь сохранилась неповторимая атмосфера начала 20-го века, отражающаяся в архитектуре эпохи неоклассицизма, благодаря чему город по праву считается одним из наиболее живописных уголков страны. Окружающие парки - это идеальное место для неспешных прогулок под звуки музыки, доносящихся с колоннад. Все это усиливает благотворный эффект минеральных источников, привлекая сюда множество туристов и желающих поправить свое здоровье. 

Подебрады
Стародавний город Подебрады расположен в плодородной долине р. Лаба (Эльба) в 50 км от Праги. Здешний курорт был основан уже в 17-м веке. По обеим сторонам города, вдоль набережных раскинулись роскошные парки. Относительно невысокое положение над уровнем моря, идиллические, спокойные окрестности Подебрад, умеренный климат на протяжении всего года и источники минеральной воды – все это гарантирует популярность курорта у пациентов с заболеваниями сердечно-сосудистой системы. 

Теплице
Курорт Теплице, расположенный в 90 км. от Праги, – старейший в Центральной Европе. Начало его истории связано с лечебными источниками, которые были известны еще 2000 лет назад. Этот факт доказывают археологические находки римских монет в роднике Правржидло, а также кельтских монет и драгоценностей начала нашей эры в Огромном ключе, бьющем неподалеку от Духцова. 

Яхимов
Курорты Яхимова благодаря своему уникальному естественному лечебному источнику и специфической санаторно-курортной программе относятся к важным составляющим западно-чешской бальнеологии. Город с шахтерским прошлым, Яхимов расположен в лесной долине у подножья Крушных гор на высоте 560 - 750 метров над уровнем моря, в области с наибольшим содержанием полезных ископаемых в мире. 

Лугачовице
Лугачовице является одним из красивейших курортов в Чехии, находится в Южной Моравии, приблизительно в 300 км на юго-восток от Праги. Живописный курортный городок лежит в долине речки Штявнице в окружении густых лесов на склонах холмов Белых Карпат. Отличительной особенностью этого места является сила его целебных источников и его обаяние. 

Лазне Белоград
Курорт Лазне Белоград, основанный прусской принцессой Анной, расположен в живописных Крконошских предгорьях. Жемчужина архитектурного комплекса города – барочный дворцовый комплекс, построенный чешско-итальянским архитектором Джованни Сантини. Укрытый в природном парковом кольце, Лазне Белоград стал прекрасным местом для уединенных прогулок и летних музыкальных фестивалей. 

